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Сучасні правові аспекти національної безпеки України визначаються гібридними 

загрозами, включаючи інформаційно-пропагандистські атаки та кібероперації, що вимагають 

вдосконалення законодавства про інформаційний простір. У 2026 році пріоритетом є 

імплементація стандартів НАТО в оборонному секторі, зокрема через Антикорупційну 

стратегію 2026–2030 років, яка акцентує на прозорості та залученні міжнародної допомоги. 

Це посилює стійкість держави до транснаціональних ризиків, пов'язаних з агресією РФ [1, с. 

3]. 

Необхідно удосконалити правову базу для протидії гібридним війнам, забезпечивши 

баланс між свободою слова та захистом інформаційного суверенітету. Стратегії національної 

безпеки сусідніх країн, як Литва, підкреслюють пріоритет підтримки України та підготовку 

до потенційних конфліктів з РФ до 2030 року, що впливає на українське законодавство. 

Реформа СБУ та інших органів фокусується на євроінтеграції, з акцентом на адміністративні 

та криміналістичні аспекти [2]. 

Запропонувати системні зміни до законів про національну безпеку, включаючи 

посилення пожежної безпеки об'єктів критичної інфраструктури. Розробити механізми 

регіональної кооперації в рамках НАТО для протидії зовнішнім загрозам. Забезпечити 

гнучкість правової системи через адаптивні норми для нових викликів, як КНР та Білорусь як 

фактори ризику [3]. 

Актуальні виклики гібридних загроз для правової системи України полягають у 

поєднанні військових, інформаційних, кібернетичних та економічних елементів, що 

ускладнює їх класифікацію як агресії за Статутом ООН. Гібридні загрози включають 

інформаційний тероризм, кібератаки, диверсії на критичній інфраструктурі та компромат на 

посадовців, що маскуються під громадські ініціативи. Вони не завжди досягають порогу 

«використання сили» за ст. 2(4) Статуту ООН [4], але порушують суверенітет через 

втручання, дезінформацію та підтримку опозиції. В Україні з 2014 року це проявляється в 

пропаганді, економічному тиску та неоголошених операціях РФ. 
Отже, сучасні гібридні загрози змінюють саме розуміння безпеки, розмиваючи межу 

між війною і миром та ускладнюючи юридичну кваліфікацію агресії. Українська правова 
система потребує гнучких, адаптивних норм, здатних реагувати на багатовимірні виклики, 
що не вкладаються у класичні категорії міжнародного права. 

Імплементація стандартів НАТО, антикорупційні реформи та трансформація сектору 
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безпеки є ключовими чинниками зміцнення державної стійкості. Водночас важливо зберігати 
баланс між свободою слова та захистом інформаційного суверенітету, щоб безпека не 
перетворилася на інструмент обмеження прав. Ефективна протидія гібридним загрозам 
вимагає не лише національних законодавчих змін, а й розвитку регіональної співпраці, 
модернізації механізмів захисту критичної інфраструктури та стратегічного прогнозування 
ризиків. 
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Міжнародний досвід оподаткування агробізнесу є важливим орієнтиром для 

формування ефективної податкової політики в умовах трансформації аграрного сектору та 

інтеграції національних економік до глобального ринку. Сільське господарство традиційно 

визнається стратегічною галуззю, що забезпечує продовольчу безпеку, розвиток сільських 

територій і збереження природних ресурсів. Тому в більшості країн світу система 

оподаткування агробізнесу має спеціальний характер і поєднує фіскальні, стимулюючі та 

соціальні функції. 

У країнах Європейського Союзу аграрна політика формується в межах Спільної 

аграрної політики ЄС, яка передбачає не лише систему субсидій, а й особливі підходи до 

оподаткування фермерських господарств [1; 3; 4]. У державах-членах ЄС широко 

застосовуються пільгові режими оподаткування для малих і середніх сільськогосподарських 

виробників. Наприклад, у Федеративній Республіці Німеччина сільськогосподарські 

підприємства можуть обирати спрощену систему обліку доходів і витрат, а також 

користуватися спеціальним порядком сплати податку на додану вартість, що передбачає 

фіксовану компенсаційну ставку. У Французькій Республіці функціонують режими «micro-

BA» для малих фермерських господарств, які дозволяють визначати оподатковуваний дохід 

за спрощеною методикою. Такий підхід зменшує адміністративне навантаження та стимулює 
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